

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Радионовой Ольге Александровне, представившей диссертацию на тему «Особенности клиники и лабораторной диагностики иксодовых клещевых боррелиозов у детей на территории Новосибирской области» по специальности 14.01.09 – инфекционные болезни

Радионова Ольга Александровна, после окончания Новосибирского государственного медицинского института (1998 г.) работала врачом-педиатром, инфекционистом, заведующей инфекционным отделением Детской городской клинической больницы № 3. С 2013 года по настоящее время работает ассистентом кафедры инфекционных болезней Новосибирского государственного медицинского университета. На протяжении ряда лет О. А. Радионова успешно совмещала практическую работу врача с научно-исследовательской деятельностью: являлась автором научных публикаций, неоднократно выступала на научно-практических конференциях. В 2008 году О. А. Радионова поступила в заочную аспирантуру на кафедру инфекционных болезней НГМУ. К этому времени у О.А. Радионовой уже имелись наблюдения и был собран материал по больным с клещевыми инфекциями. Изначально тема диссертационной работы обозначалась как «Оценка современных методов клинико-лабораторной диагностики иксодовых клещевых боррелиозов у детей». В последующем, в процессе работы имело место уточнение названия диссертации на: «Особенности клиники и лабораторной диагностики иксодовых клещевых боррелиозов у детей на территории Новосибирской области». Ольгой Александровной выполнен большой объём работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению эмпирического материала, разработке практических рекомендаций. Ольга Александровна проявила себя как ответственный, творческий, думающий исследователь. В настоящее время диссертационная работа завершена, апробирована на кафедре инфекционных болезней НГМУ, получены положительные отзывы рецензентов. По результатам работы опубликовано

16 научных работ, в том числе 3 в журналах, рекомендуемых ВАК, материалы исследования неоднократно докладывались на различных научно-практических конференциях. В публикациях отражены все основные научные положения исследования.

Проведенные исследования позволили оценить клинико-эпидемиологические и лабораторные особенности клещевых иксодовых боррелиозов у детей, проживающих в Новосибирской области. Результаты научной работы используются при преподавании инфекционных болезней в Новосибирском государственном медицинском университете.

Отзыв дан с целью представления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Научный руководитель:  
профессор кафедры  
инфекционных болезней  
ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава России  
доктор медицинских наук, доцент

И.В. Куимова

